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Szigetmonostor Község Önkormányzatának 

Humán Bizottsága 

2015 Szigetmonostor, Fő u. 26. 

 

 

Sorszám: 10/2025. 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Humán Bizottságának 2025. november 25-én (kedden) 18 óra 30 perckor 

tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban. 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.  

Hiányzó:  

 

1. A Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2024/2025-es nevelési év beszámolójának elfogadása 

2. A Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2025/2026-as nevelési év Munkatervének jóváhagyása 

3. Javaslatok a 2026. évi költségvetéshez 

4. BURSA HUNGARICA ösztöndíj-pályázatra beérkezett kérelmek elbírálása (zárt ülés) 

5. Beérkezett kérelmek elbírálása (zárt ülés) 
6. Egyebek 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: Köszöntelek benneteket a 2025 novemberi bizottsági ülésen, 

megállapítom, hogy az ülésen határozatképes létszámban vagyunk jelen, felkérem a jegyzőkönyv hitelesítésre Bagó-Horváth 

Csillát, aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm. A napirendi pontok tekintetében a kiküldöttek szerint 

haladunk, és egyebek között nekem lenne egy egészségnap elszámolás, és Kövesdiné Zákány Szandra is 2 témát hozott. Amig 

Mariann megérkezik addig kezdjünk a költségvetés tervezettel. 

 

1. Javaslatok a 2026. évi költségvetéshez 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: Látjátok ez az idei évi tervezet volt, ebben a gazdasági évben a 

művészeti iskola tandíj támogatás és a gyermek és ifjúságvédelmi támogatás nemkerült elfogadásra. Nekem az lenne a 

javaslatom, ha már mindent is emelni kell akkor valamennyi költség tételt 10% emeljünk meg. Illetve nekem egyetlen egy 

sor, a kisrendelő takarítása, amit évek óta megbízási szerződéssel végez egy személy, ha privát szférával elmegy akkor 

gyakorlatilag 2 nap takarítással megkeresi, amit mi egy hónapra adunk neki, javaslom ezt az összeget többel mint 10% 

megemelni. Tőletek is várom majd a javaslatokat. Én nem akarok, ismerve az anyagi körülményeinket, nagyon ebben 

módosítani.  

Kövesdiné Zákány Szandra, Humán Bizottság, képviselő: Ápolási támogatást be kell tervezni. 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: az első költségvetési tárgyalásra ki tudunk kalkulálni valamiféle 

összegeket, amik most még kérdésesek.  

 

egyhangú 5 igen szavazattal 

86/2025. (11.25.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a 2026. évi költségvetés tárgyalásához előkészíti a 

megemelt összegekkel. 

 

 

2. A Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2024/2025-ös nevelési év beszámolójának elfogadása 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: Bízom benne mindenki áttanulmányozta az anyagot. 

Köszöntelek Mariann, kérdésem, hogy szeretnél-e hozzátenni valamit a megküldött anyaghoz. 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: van egy kötelező felépítés, hogy mi jelenik meg a beszámolóban, a pedagógiai 

munkát az idei évben könnyebb volt picit értékelni, hiszen az OVPED könnyíti a kollégák beszámolóját is végig venni.  



Tomcsányiné Mócsai Orsolya, Humán Bizottság, képviselő: hogyan álltok óvodapedagógussal? 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: kevesebben vagyunk a beszámolóban jelzett létszámtól, de ugye 2-en gyesen 

vannak és 2 óvoda pedagógus tanulónk van, akiket jövőre már óraadóként tudjuk foglalkoztatni.  

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, Humán Bizottság, képviselő: logopédus van már? 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: hétfőtől kezd 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: az orvosi igazolások feltöltése a krétába hogyan működik? 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: tejesen jól működik, egyenesem mennek az EESZT rendszeren keresztül az 

ovi krétába 

Kövesdiné Zákány Szandra, Humán Bizottság, képviselő: az ovikrétát milyen százalékban használják a szülök? 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: megközelítőleg 30% igényelte. Nekünk nagyobb aggodalom az, hogy pl. a 

fejlődés dokumentálása viszonylag egy nyers dokumentum, hiszen magyarázat nincs a dokumentumhoz. (PL.: Ha egy 

gyerekre azt mondjuk, hogy a többi gyerekhez való kapcsolódása, szociálisan kevésbé nyitott – nehezen kapcsolódik be 

játékba, a gyermek nem kezdeményez, nehezen nyit.)  

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: a dajkák értékelése mi alapján készült el 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: a dadusnénik részéről érkezett a kérés, hogy szeretnének a mindennapokra 

visszajelzést kapni. Az igazgatóhelyettes a kolléga és én ültünk le, és beszültük át azokat a területeket, amiket ők érintenek.  

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: a gyermekek értékelésében az integráció eredményeiről és 

kudarcairól kiemelnél egy-egy olyan dolgot, ami a legjobban megmaradt benned? 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: kudarcnak én azt említeném, hogy nem sikerült megfelelő szakembert találni. 

Azonban sikerült kiváltanunk egy szuper gyógytornász szakemberrel, a gyermekek nagyon szépen fejlődnek, volt újra mérés 

azóta, a szülök is meg vannak elégedve. Kiemelni pedig a szociális kompetenciák fejlődését tudom említeni. 

 

egyhangú 5 igen szavazattal 

87/2025. (11.25.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága A Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 

2024/2025-es nevelési év beszámolóját áttekintette és javasolja a Képviselő-testületnek annak elfogadását. 

 

 

3. A Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2025/2026-os nevelési év Munkatervének jóváhagyása 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: kérdés vagy észrevétel van-e 

Kövesdiné Zákány Szandra, Humán Bizottság, képviselő: az új országos nevelési alap program mit fog nekünk hozni? 

Nektek ez mennyiben változtatja a napi életet. 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: a sarkalatos pontok, amik nagyobb hangsúlyt kaptak az alapprogramban azok 

nekünk eddig is mind benne voltak. Nagy kihívást a mindennapi éltünkben nem okozott.  

Kövesdiné Zákány Szandra, Humán Bizottság, képviselő: a munkatervvel kapcsolatban, jelentős hangsúlyt kapott a 

gyermekvédelem. 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: ha bármi olyan esemény történik, ami a gyermekvédelemmel összefügg, ezt 

folyamatosan vezetni kell. Heti rendszerességgel jön a gyermekjóléti szolgálattól a kapcsolattartó, vele havonta egy 

alkalommal át szoktuk beszélni azokat az eseteket amire figyelni kell, vagy ahol jelzéssel kell élnünk, ő hetente mindig más 

csoportban van bent, ahol figyel. 

Kövesdiné Zákány Szandra, Humán Bizottság, képviselő: Szeretném, ha egy pár mondatban beszélnél nekünk arról, 

ami miatt ma bent voltunk nálad! 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: Igen, az elmúlt évek beszámolóiban mindig szerepelt, hogy az általános 

iskolával nehéz a kapcsolat tartás, évente egyszer a szülői értekezleten találkoztunk. Tavalyi évben felkerestük az alsó 

tagozatos munkaközösség vezetőt, és megtörtént, ami régen is volt, eljöttek, meglátogatták az óvodásainkat, most picit más 

tematikával és programmal várta az iskola a gyerekeket. Évvégén felmerült az igény, hogy milyen jó lenne hogyha 

visszahoznánk ezt az együtt működési megállapodást. Elővettük, leporoltuk és felélesztettük ezt a programunkat.  

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: én egy mondattal szeretném lezárni, én nagyon örültem, hogy 

az idei év munkatervében visszaköszönnek az előző év tapasztalatai a fejlesztendő területek.  

 



egyhangú 5 igen szavazattal 

88/2025. (11.25.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága A Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 

2025/2026-os nevelési év Munkatervét áttekintette és javasolja a Képviselő-testületnek annak elfogadását. 

 

 

4. A Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha nyitvatartásának módosítása 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: Érkezett egy kérelem az óvoda igazgatójától, hogy a Szabadság 

téri székhely intézmény nyitvatartása 17:30-ról 17:00-ra változzon. Ebben a nevelési évben nem volt olyan gyermek, aki 

ebben a fél órában még bent tartózkodott volna, így nem indokolt az intézmény nyitvatartása. Az intézmény normatíva 

igénylését nem befolyásolja. 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, Humán Bizottság, képviselő: szülőkkel volt egyeztetés? 

Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató: nem, nem volt, mert nincs kivel, hiszen nincs akkor bent gyermek. Tavalyi 

évben is egy gyermek volt, aki ebben az időben bent volt. Természetesen gyermeket nem rakunk ki az utcára. Ha bárki 

később érkezne mint 17:00, csak annyit kérünk, hogy hívjon bennünket, hogy tudjunk róla. 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: akkor ebben egyetértés van. Köszönöm 

 

egyhangú 5 igen szavazattal 

89/2025. (11.25.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága A Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 

nyitvatartásának módosítását javasolja a Képviselő-testületnek annak elfogadását. 

 

5. Egyebek 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: Szandra akkor kezd te 

Kövesdiné Zákány Szandra, Humán Bizottság, képviselő: a tábor témában kérném, hogy gondolkozzunk együtt a 

Faluházzal. Menjünk egy kicsit a szociálisabb témába, minél több időt minél kisebb anyagi terhet róva a szülőknek lefedni. 

Nézzük meg hogy van-e olyan, aki az előírások betartása mellett alacsonyabb költségekkel tudna táboroztatni. Amiket 

vizsgálnunk kell: a konyha elérhetősége, rendszeres gyermekvédelmi kedvezménnyel rendelkezők tudnak-e táboroztatás alatt 

is ingyenesen étkezni? Szükséges felmérni, hogy mely civil szervezetek, egyesületek esetleg magánszemélyek tudnának ebben 

besegíteni, tábort tartani. A tábor vezetés, valamint a felelősség továbbra is a Faluháznál lenne. 

 

Kövesdiné Zákány Szandra, Humán Bizottság, képviselő: Faluház a következő témám is, WIFI-t végre megcsinálták, 

korábban a túlóra kifizetések a tavalyi évben nagyon elszálltak, most szépen gazdálkodnak, most 11 hónap tapasztalata az, 

hogy csökkent ugyan a túlóra kifizetés viszont elég jelentős a lecsúsztatás és torlódnak a feladatok. Ebben megoldást kell 

találni. 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: egészségnap tekintetében láttátok az elszámolást. Egy napra volt 

megszervezve de végül több vizsgálati helyszín és nap is meg lett szervezve. Az elmúlt időszak legnagyobb részvételi aránya 

volt az idei, 147 fővel. Így el tudjátok fogadni a beszámolót? 

 

egyhangú 5 igen szavazattal 

90/2025. (11.25.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a 2025. évi Egészégnap beszámolóját és elszámolását 

elfogadja. 

 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: Szeretném hogyha a vérvételről beszélnénk, a második 

alkalommal amikor megrendezésre került akkor volt némi nézeteltérés, de megoldásra karült. A mosdó a tornateremből 

nyílik, ebben az időben ott torna óra van. 



Molnár Zsolt, polgármester: nem kaptunk visszajelzést, hogy a fényviszonyok miatt nem megfelelő a vérvétel, az 

akadálymentesítés is nehézkes, így arra jutottunk, hogy az egész elláttást átvinnénk az Ifjúsági házba, minden sokkal 

könnyebben megoldható abban az épületben.  

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnök: Én szeretném kérni, hogy sokkal jobban legyen kommunikálva, 

hogy van a településen vérvétel lehetőség a SZEI által. 

 

 

 

 

ZÁRT ÜLÉS 

 

 

1) Települési gyermeknevelési támogatás iránti kérelem (zárt ülés) 

 Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

 

2) Települési gyógyszertámogatás iránti kérelem (zárt ülés) 

 Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

 

 

ZÁRT ÜLÉS VÉGE 

 

Ezt követően Fűrné Láng Erika 21 órakor lezárja az ülést. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

                Fűrné Láng Erika 

                  elnök 

           Hitelesítette:  

    Bagó-Horváth Csilla 
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I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Bottlik-Szilágyi Szabina


Egyedi azonosítója: szilagyi.szabina@szigetmonostor


Beosztása: jegyző


Szervezeti egység megnevezése: Jegyző


Szervezet megnevezése: Szigetmonostori Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2026-04-08T09:29:56+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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